Soluzioni [ A ]

In forma parametrica:x=t,y=1+2t ; informacartesiana:2x-y+1=0

O0<y<U+2 , 1-42ysxsy1-2y?

2 (1-arctg2 +m/4)

(a) fxx(PO)<0 Oppurefyy(PO)<0 ’ (b) fxx(PO)fyy(PO)'fxyz(PO)>0

iy o X0 HED-1 (Xo)

se esiste finito

f(x)=0;

f,-f || =1/4" ; convergenza uniforme (la norma tende a 0).

Soluzioni [ B ]

In forma parametrica:x=1+2t,y=-t ; informacartesiana: x+2y-1=0

O<y<l, (1l-y)/2<x< 1-y2/2
2 (2+ arctg2 —arctgd)
(a) fxx(PO)>0 Oppurefyy(PO)>0;(b)fxx(PO)fyy(PO)'fxyz(PO)>0

f(Xg+tV)-f(Xp)
t

lim;_ o se esiste finito ( V versore )

f(x)=0;

-1
1 n
fn -f || = ( 1-— j ; convergenza non uniforme (la norma tende a 1/e).
n



